
カテゴリー 評　価　項　目

できている　　　　　　　　　できていない

4+3の 割合 平均値
4+3

上:前期
下:昨年

平均値
上:前期
下:昨年

1
学校
経営

学校の教育活動に対して全体的に満足して
いますか。 88% 3.2

92
90

3.3
3.2

2
学校はわかりやすい授業を行っていると思
いますか。 82% 3.1

82
86

3.0
3.1

3
お子様は自ら進んで学習に取り組んでいま
すか。 66% 2.8

61
63

2.7
2.7

4
お子様は自分の考えをわかりやすく伝える
ことができていますか。 68% 2.8

62
66

2.8
2.8

5

お子様は、家庭学習を行っていますか。
４：ほぼ毎日行う
３：テスト前と宿題があるとき行う
２：テスト前のみ行う
１：ほとんど行わない

78% 3.1
81
78

3.1
3.1

6
道徳
教育

学校（学級）は自他の心を大切にし、他人
を思いやる指導やいじめを起こさせない雰
囲気づくりができていると思いますか。

83% 3.1
85
83

3.1
3.1

7
学校（学級）はルールやマナーなど生活の
規律を適切に指導できていると思います
か。

88% 3.2
89
89

3.3
3.2

8
校舎内外がきれいに清掃され、学習にふさ
わしい落ち着いた環境になっていると思い
ますか。

88% 3.2
89
92

3.2
3.3

9
学校（学級）はお子様が安心して安全に楽
しく学校生活を送れるよう努力できている
と思いますか。

91% 3.3
92
92

3.3
3.4

10
特別
活動

学校行事や生徒会活動が盛んに行われてい
ると思いますか。 89% 3.3

91
90

3.3
3.3

11 部活動
学校は部活動の充実に取り組んでいると思
いますか。 79% 3.1

79
78

3.1
3.1

12
進路
指導

学校（学級）は適切な進路指導（生き方、
職業、進学）を行い、よりよく生きようと
する生徒を育てようとしていると思います
か。

86% 3.2
86
83

3.2
3.1

13
保健
安全

学校（学級）は事故防止や病気の予防に努
めていると思いますか。 90% 3.3

89
91

3.3
3.2

14
家庭
連携

学校は学校だよりや学年だより、すぐーる
やHP等で学校の様子や情報をわかりやすく
発信していると思いますか。

93% 3.4
90
92

3.4
3.4

学習
指導

生徒
指導

保護者アンケート　　　　　対象：全学年　　　実施：令和6年12月3日～12月20日
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